
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DALAM JARINGAN (DARING) 

 
Nama Madrasah : PPM Al-Istiqomah Ngata Baru 
Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 
Kelas/Semester  : X/Genap 
Alokasi Waktu  : 2x 45 menit (1 kali pertemuan) 
 
A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Siswa dapat mengucapkan mufradat baru tentang الحياة فىالأسرة وفى سكن الطلاب  dengan lafal yang baik dan benar 
2. Siswa dapat mengucapkan  materi hiwar tentang الحياة فىالأسرة وفى سكن الطلاب  dengan intonasi yang baik dan 

benar. 
3. Siswa dapat melakukan Tanya jawab dengan mufradat dan struktur kalimat yang telah diajarkan 
4. Siswa dapat menjawab pertanyaan atau latihan tentang kandungan bahan qira’ah dengan baik dan benar 

 
B. Materi Ajar  

Pembelajaran Tarkib 
 

C. Model/Metode Pembelajaran 
1. Aktive learning/Reading guide (panduan membaca)   
2. Istima’ 
3. Praktek hiwar 

 
D. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan 
1. Siswa ditanya mengenai kata ganti (dhamir) dalam bahasa Indonesia. 
2. Siswa diminta menyebutkan macam-macam kata ganti dalam bahasa Arab. 
3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu mengenalkan kata ganti dan macam-macamnya. 
Kegiatan Inti 
1. Guru mengajak siswa menyebutkan macam-macam kata ganti dalam bahasa Arab. 
2. Guru menjelaskan kepada siswa mengenai macam-macam kata ganti beserta contoh-contohnya. 
3. Guru memerintahkan siswa untuk memperhatikan perbedaan tanda pada pada masing-masing kata ganti. 
4. Guru menyampaikan kesimpulan mengenai macam-macam dhamir. 
5. Guru memberi latihan (tadrib) untuk mengetahui penguasaan siswa terhadap perubahan dhamir. 
6. Guru membuat penilaian terhadap kemampuan penguasaan siswa terhadap materi yang ada. 
Penutup 
1. Guru memberi kunci jawaban dari tadrib yang diberikan. 
2. Guru menutup pembelajaran.. 

 
E. Metode 

Metode yang digunakan adalah metode Daring (dalam jaringan) melalui Whatsapp 
 

F. Alat / Media 
- Handphone (HP), Aplikasi Whatsapp 
- Buku Siswa 

 
G. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 
 Teknik Penilaian : Pemantauan dan Obeservasi 

2. Penilaian Pengetahuan 
 Teknik Penilaian :Tes Tertulis dan Penugasan 
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